
PAUTA
PARA A 129ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 31 DE OUTUBRO DE 2011
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1034, de 2011, de autoria do deputado Carlos Bezerra.
Dispõe sobre a cassação da inscrição no cadastro de contribuintes do ICMS de
qualquer empresa que faça uso direto ou indireto de trabalho escravo ou em
condições análogas.
 
2 - Projeto de lei nº 1035, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Declara "Cidade Símbolo da Ecologia" o Município de Cubatão.
 
3 - Projeto de lei nº 1036, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Cria o "Programa Estadual de Desenvolvimento de Agrovilas".
 
4 - Projeto de lei nº 1037, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Dispõe sobre o "Programa Automotivo de Responsabilidade Ambiental" e
institui o "Selo Roda Verde" no Estado.
 
5 - Projeto de lei nº 1038, de 2011, de autoria do deputado Edson Ferrarini.
Disponibiliza telefone SAC 0800, para atendimento à população em geral, onde
serão prestados esclarecimentos a respeito da dependência do álcool, tabaco e
outras drogas.
 
6 - Moção nº 125, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
a Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e
da Câmara dos Deputados a fim de que empreendam esforços para a não
aprovação da PEC nº 15/2011, que estabelece que logo após o julgamento em
segundo grau, ainda que interpostos recursos aos tribunais superiores (STF, STJ



ou TST), a decisão transitará em julgado.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1031, de 2011, de autoria da deputada Ana do Carmo.
Proíbe a utilização de células de mercúrio e diafragma de amianto em todos os
processos industriais que envolvam a eletrólise da salmoura.
 
2 - Projeto de lei nº 1032, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Torna obrigatório o emprego, em toda nova edificação, de bacias sanitárias com
caixas de descarga acopladas.
 
3 - Projeto de lei nº 1033, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt.
Inclui no Calendário Oficial do Estado a "Festa da Paz", em Morro Agudo.
 
4 - Moção nº 123, de 2011, de autoria do deputado Ulysses Tassinari. Apela
para a Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado
Federal e da Câmara dos Deputados a fim de que viabilizem o imediato
processo de repactuação das dívidas inerentes às famílias inadimplentes
inseridas no Programa Banco da Terra, bem como a suspensão de seus
respectivos processos administrativos.
 
5 - Moção nº 124, de 2011, de autoria da deputada Ana do Carmo. Apela para a
Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da
Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que
empreendam esforços no sentido da aprovação de um projeto de lei que tenha
como escopo a proibição, com abrangência nacional, da utilização de células de
mercúrio e diafragma de amianto em todos os processos industriais que
envolvam a eletrólise da salmoura.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 65, de 2011, de autoria do deputado Campos
Machado. Altera a Lei Complementar nº 988, de 2006, que organiza a
Defensoria Pública do Estado e institui o regime jurídico da carreira de
Defensor Público do Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 1029, de 2011, de autoria do deputado Adilson Rossi.
Dispõe sobre a distribuição de exemplares de Bíblias Sagradas para as escolas
estaduais e bibliotecas públicas do Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 1030, de 2011, de autoria do deputado Dilmo dos Santos.
Institui a "Semana do Bombeiro".



 
4 - Moção nº 120, de 2011, de autoria da Comissão de Defesa dos Direitos da
Pessoa Humana e outros. Apela para a Sra. Presidenta da Republica e para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados bem como para
os líderes partidários, a fim de que tomem as providências administrativas e
legislativas necessárias para que os estabelecimentos de saúde públicos e
particulares sejam obrigados  a, imediatamente após cada nascimento ocorrido
em suas dependências, comunicá-lo a um cartório de Registro Civil de Pessoas
Naturais competente.
 
5 - Moção nº 121, de 2011, de autoria da Comissão de Defesa dos Direitos da
Pessoa Humana e outros. Apela para a Sra. Presidenta da Republica e para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados a fim de que
promovam os atos necessários à alteração da legislação no sentido de ser
agravada a punição do motorista infrator alcoolizado que causar acidente de
trânsito com vítima, determinando- lhe a perda definitiva da Carteira Nacional
de Habilitação (CNH), medida rigorosa que visa a restringir drasticamente a
embriaguês ao volante e a evitar tantos dramas pessoais dela resultantes.
 
6 - Moção nº 122, de 2011, de autoria da Comissão de Defesa dos Direitos da
Pessoa Humana e outros. Apela para a Sra. Presidenta da Republica a fim de
que determine ao Ministério da Justiça e demais órgãos implicados a realização
de estudos e a tomada de todas as medidas cabíveis tendo em vista o
estabelecimento do modelo de Certidão de Óbito de que trata o artigo 2º do
Decreto Federal nº 7.231, de 2010, de modo que passem a contar dele os
números do RG, do CPF e do título de eleitor.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1019, de 2011, de autoria do deputado Baleia Rossi. Inclui
no Calendário Turístico do Estado a "Feira Internacional de Tecnologia
Agrícola - AGRISHOW", em Ribeirão Preto.
 
2 - Projeto de lei nº 1020, de 2011, de autoria da deputada Vanessa Damo.
Obriga todas as empresas fornecedoras de bens e/ou prestadoras de serviços
com 200 (duzentos) ou mais empregados, diretos ou indiretos, a fornecerem
Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC de forma gratuita aos
consumidores.
 
3 - Projeto de lei nº 1021, de 2011, de autoria do deputado Adriano Diogo.
Dispõe sobre a cassação da eficácia da inscrição no cadastro de contribuintes
do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre



Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de
Comunicação - ICMS dos estabelecimentos que produzam ou comercializem
produtos em cuja fabricação tenha havido a utilização de trabalho caracterizado
como forçado ou análogo à escravidão.
 
4 - Projeto de lei nº 1022, de 2011, de autoria do deputado Baleia Rossi.
Declara o Município de Ribeirão Preto como a "Capital do Agronegócio".
 
5 - Projeto de lei nº 1023, de 2011, de autoria do deputado Fernando Capez.
Dispõe sobre procedimentos em matéria de conciliação e transação nos
processos ajuizados contra a Fazenda Pública.
 
6 - Projeto de lei nº 1024, de 2011, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Classifica como Estância Turística o Município de Promissão.
 
7 - Projeto de lei nº 1025, de 2011, de autoria do deputado Edson Ferrarini.
Dispõe sobre a criação, em todas as linhas do METRÔ - Companhia do
Metropolitano de São Paulo, de um vagão exclusivo para uso das mulheres.
 
8 - Projeto de lei nº 1026, de 2011, de autoria do deputado Edson Ferrarini.
Dispõe sobre a instalação, em restaurantes, bares, boates, casas noturnas e de
shows, de circuito de câmeras de segurança com recurso de gravação de
imagem.
 
9 - Projeto de lei nº 1027, de 2011, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim.
Declara de utilidade pública a "Associação Beneficente Semente do Bem", em
Mogi das Cruzes.
 
10 - Projeto de lei nº 1028, de 2011, de autoria do deputado Luis Carlos
Gondim. Declara de utilidade pública a "Associação Paulista Esportiva de
Ribeirão do Sul", naquele Município.
 
11 - Moção nº 118, de 2011, de autoria do deputado Sebastião Santos. Apela
para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem
como para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que o
Projeto de Lei n.º 631, de 2011, que dispõe sobre o Conselho Tutelar, seja
apreciado e aprovado o mais rápido possível.
 
12 - Moção nº 119, de 2011, de autoria do deputado Carlos Giannazi. Apela
para a Sra. Presidente da República a fim de que determine ao Sr. Ministro da
Educação para que revogue imediatamente os pareceres 03 e 04/2011 do
Conselho Nacional de Educação, que tratam do cancelamento do



credenciamento especial de instituições não educacionais para a oferta de
cursos de especialização.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1015, de 2011, de autoria da deputada Regina Gonçalves.
Declara de utilidade pública o "Lar São José", em Diadema.
 
2 - Projeto de lei nº 1016, de 2011, de autoria da deputada Regina Gonçalves.
Dispõe sobre a instituição de campanha publicitária de conscientização das
conseqüências do "Bullyng", através da exibição de filme nos cinemas, nas
emissoras de televisão e nas escolas públicas e privadas do Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 1017, de 2011, de autoria do deputado Rodrigo Moraes.
Dispõe sobre a obrigação dos postos de abastecimento de veículos movidos a
gás natural GNV de só poderem abastecer veículos que estejam identificados
com o selo do INMETRO.
 
4 - Projeto de lei nº 1018, de 2011, de autoria do deputado André Soares.
Proíbe em todas as rodovias do Estado a instalação de cancelas nas praças de
pedágio destinadas ao sistema eletrônico SEM PARAR/ VIA FÁCIL.
 
Em pauta por 15 (quinze) sessões para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o § 2º do artigo 246 do Regimento Interno.

13ª Sessão

Projeto de lei nº 954, de 2011, de autoria do Sr. Governador.  Orça a Receita e
fixa a Despesa do Estado para o exercício de 2012.
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o
artigo 253 do Regimento Interno (Reforma da Constituição).

3ª Sessão

Proposta de emenda nº 17, de 2011,  à Constituição do Estado, de autoria da
deputada Ana Perugini e outros. Altera o § 3º do artigo 24, que dispõe sobre o
exercício direto da soberania popular.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º



do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 453, de 2010, de autoria do deputado Edmir Chedid. Dá a
denominação de "José Augusto Povia" ao Conjunto Habitacional da
Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São
Paulo - CDHU Monte Alegre do Sul - D, naquele Municipio.
 
2 - Moção nº 25, de 2011, de autoria do deputado Olímpio Gomes. Apela para o
Srs. Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados,
bem como para os Líderes Partidários, a fim de que empreendam esforços que
propiciem ao Ministério das Relações Exteriores propor gestões junto ao
Conselho de Direitos Humanos das Nações Unidas que estimulem ações
internacionais que possibilitem a imediata libertação do jovem Gilad Shalit.


